



adottata dal Direttore Generale in data 20 MAR. 2012

Oggetto: Rettifica delibera n. 271 del 22.02.2012 limitatamente al lotto n. 7 e n. 8 del Capitolato Speciale Procedura aperta per la fornitura di un service per Laboratorio Analisi chimico – cliniche e microbiologiche per tre anni con opzione di proroga per ulteriori due anni.

Publicata all'Albo Pretorio dell'Azienda a partire dal 20 MAR. 2012 per 15 giorni consecutivi e posta a disposizione per la consultazione.

Il Direttore Amministrativo

Il Direttore Generale coadiuvato dal Direttore Amministrativo Direttore Sanitario	Dott. Antonio Garau Dott. Bruno Simola Dott. Remigio C. Puddu
--	---

Su proposta del Servizio Provveditorato:

- Premesso** che con delibera n. 271 del 22.02.2012 è stata indetta e pubblicata la procedura aperta per la fornitura di un service per Laboratorio Analisi chimico – cliniche e microbiologiche per tre anni con opzione di proroga per ulteriori due anni (All. A fg. 2);
- Vista** la nota prot. n. 586 del 19.03.2012 con la quale il Direttore della Farmacia, per i motivi nella medesima indicati, chiede che venga rettificato l'importo annuo a base d'asta, in quanto sottostimato, e il quantitativo dei reagenti del lotto n. 7 e l'importo annuo a base d'asta del lotto n. 8, sovrastimato per errore materiale nella determinazione dell'importo annuo a base d'asta (All. B fg. 6);
- Ritenuto** di dover provvedere in merito;
- Viste** la L. R. n. 10/06, il D. Lgs. n. 163/06 e il D.P.R. n. 207/2010;
- Con** il parere favorevole dei Direttori Amministrativo e Sanitario;

DELIBERA

- di rettificare la delibera n. 271 del 22.02.2012 limitatamente a:
 - lotto n. 7 in ordine all'importo annuo a base d'asta, in quanto per errore materiale nella sua determinazione e formulazione delle era stato indicato € 55.000,00 oltre Iva di Legge anziché € 75.000,00 oltre Iva di Legge, come risulta dall'allegato "B" che sostituisce integralmente il precedente;
 - lotto n. 8 in ordine all'importo annuo a base d'asta, in quanto per errore materiale nella sua determinazione e formulazione delle era stato indicato € 40.000,00 oltre Iva di Legge anziché € 20.000,00 oltre Iva di Legge, come risulta dall'allegato "B" che sostituisce integralmente il precedente

Il Direttore Amministrativo
Dott. Bruno Simola

Il Direttore Sanitario
Dott. Remigio C. Puddu

Il Direttore Generale
Dott. Antonio Garau